ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ
 
 
о проекте строительства жилого дома по адресу:
 
Ленинградская область, г. Гатчина,

Западный строительный район, квартал 8, пятно 7-б.
 

г. Гатчина                                                                                                      «30» сентября 2011г.

 
I. ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСТРОЙЩИКЕ

 

 

 

 
 
Раздел 1

Фирменное наименование застройщика:
Общество с ограниченной ответственностью «Транспортно-экспедиторская компания»

(сокращенное наименование: ООО «ТЭК»).
Место нахождения застройщика:
Почтовый адрес: 188300, Ленинградская область г. Гатчина ул. Соборная, дом 10б.

Юридический адрес: 188300, Ленинградская область г. Гатчина ул. Соборная, дом 10б.
Режим работы:
Понедельник-пятница с 9:00 до 17:30, суббота, воскресение - выходные дни.
Телефон/факс: 8 (813071) 906-13, 761-62
Е-mail: mvntek@mail.ru Интернет: www. mvntek.ru
 
 

Раздел 2 

Государственная регистрация застройщика:
Общество с ограниченной ответственностью «Транспортно-экспедиторская компания» зарегистрировано Территориальным отделением города Гатчина Ленинградской областной Регистрационной палаты приказом за № 27/00150 от 14.02.1997 года. Свидетельство о государственной регистрации серия ЛО-001 № 08314 выдано 14 февраля 1997 года ТО           г. Гатчина ЛОРП.

Новая редакция Устава зарегистрирована Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Ленинградской области 30.12.2009 года за гос рег                              № 2094705062263, Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серия 47 № 002857859 от 30.12.2009 года. Внесено в ЕГРЮЛ за основным государственным регистрационным номером 1024701243368 Инспекцией МНС РФ по г. Гатчине Ленинградской области 23.10.2002 г., Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серии 47 № 000232237 от 23.10.2002 г.

Постановлено на учет в налоговом органе 21.02.1997г., Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 47 № 002935327 выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 7 по Ленинградской области, ИНН 4705014899.

 
 

Раздел 3

Учредители (участники) застройщика, обладающие более 5% голосов:
–        гражданин Российской Федерации  Матюхин Владимир Николаевич, паспорт 41 03 064440 выдан 23.04.2003 г. УВД Гатчинского района Ленинградской области, код подразделения 472-006, зарегистрирован по адресу: Ленинградская область, город Гатчина, улица Володарского, дом 23а, квартира 31 – 50 % голосов.
–        гражданин Российской Федерации Клачков Виктор Алексеевич, паспорт 40 05 669715, выдан 04.07.2005 г. 7-ОМ Кировского района г. Санкт-Петербурга, код подразделения 782-007, зарегистрирован по адресу: город Санкт-Петербург, улица Ивана Черных, дом 13, квартира 18 – 50 % голосов.

 

 

Раздел 4

Проекты строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет:
В октябре 2008 года при участии ООО «ТЭК» в качестве генерального подрядчика и инвестора (доля-50%), введен в эксплуатацию жилой дом с отдельно стоящими объектами общественного назначения по адресу: Ленинградская область, город Гатчина, улица Соборная дом 10б, здание литер. А и литер. Б, общей площадью 2 960,9 кв.м. Срок ввода объекта в эксплуатацию по проекту IV (четвертый) квартал 2008 г. Фактический срок ввода объекта в эксплуатацию 16 октября 2008 г.

В апреле 2009 года введен в эксплуатацию 80-ти квартирный 5-ти этажный жилой дом, общей площадью 4 198,56 кв.м., серии 600.11 ЗАО «ДСК-3» по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, поселок Усть-Луга, квартал Ленрыба, дом 30, где ООО «ТЭК» выступало в качестве заказчика-застройщика, инвестора. Срок ввода объекта в эксплуатацию по проекту II (второй) квартал 2009 г. Фактический срок ввода объекта в эксплуатацию 28 апреля 2009 г.

В сентябре 2011 года введен в эксплуатацию 24-х квартирный 3-х этажный жилой дом общей площадью квартир 1241 кв.м. по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Форносово ул. Советская, дом №1, где ООО «ТЭК» выступало в качестве заказчика-застройщика, инвестора. Срок ввода объекта в эксплуатацию по проекту III (третий) квартал 2011 г. Фактический срок ввода объекта в эксплуатацию 30 сентября 2011 г.

 
 

Раздел 5

Виды лицензируемой деятельности застройщика:
Свидетельство №2132.02-2010-4705014899-С-010 от 18.11.2010 г. «О допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительство» выдано Некоммерческим партнерством «Балтийский строительный комплекс». Начало действия с 18 ноября 2010 г. Свидетельство действительно без ограничения срока и территории его действия.

 
Раздел 6

Финансовый результат текущего года, размер кредиторской и дебиторской задолженности:
Данные на 30.09.2011 г.:
1. Финансовый результат  - прибыль 7 150,0 тыс. руб.
2. Дебиторская задолженность – 4 314,0 тыс. руб.
3. Кредиторская задолженность – 23 591,0 тыс. руб.


II. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА

 

 

Раздел 1

Цель проекта строительства:
Строительство 9-ти этажного многоквартирного жилого дома со встроено-пристроенными помещениями по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, Западный строительный район, квартал 8, пятно 7-б.

 
Этапы реализации проекта строительства:
Первый этап – разработка, согласование и утверждение в установленном порядке проектной документации – апрель 2011 г.

Второй этап – строительство Объекта до сентября 2012 г.
 

Результаты проведения государственной экспертизы проектной документации:
Положительное заключение государственной экспертизы № 47-1-4-0319-11 от 23.06.2011 г. выдано Государственным автономным учреждением «Управление государственной экспертизы Ленинградской области».

 
Раздел 2

Разрешение на строительство:
Разрешение на строительство № RU47506102-476 от 08.07.2011 г. выдано Администрацией муниципального образования «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района.

 
Раздел 3

Права застройщика на земельный участок:
Договор аренды земельного участка № 1219 от 13.07.2010 г.

Собственник земельного участка: Муниципальное образование «Гатчинский муниципальный район» Ленинградской области.

Кадастровый номер земельного участка: 47:25:0107016:23.

Площадь земельного участка: 2 500 кв.м.
Элементы благоустройства: Благоустройство придомовой территории предусматривает строительство асфальтированных проездов, тротуаров, набивных дорожек с озеленением территории, организацию автостоянок на 49 машино-мест (в т. ч. для инвалидов и временной парковки), устройство спортивной площадки, детской игровой площадки и площадки для отдыха, устройство контейнерной площадки в ограждении.

 
 

Раздел 4

Местоположение создаваемого дома и его описание:
Участок строительства расположен по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, Западный строительный район, квартал 8, пятно 7-б.

Проектируемое 9-ти этажное здание представляет собой вставку, соединяющую два существующих 5-ти этажных панельных жилых дома, расположенных под углом 90 градусов друг к другу.

Здание – односекционное со сквозным проходом в уровне 1 этажа.

 
 

Раздел 5

Количество в составе строящегося дома самостоятельных частей (квартир, гаражей, иных объектов недвижимости)
Количество квартир: 53 шт. в том числе:

1 комнатные-         18    шт.

2 комнатные          17     шт.

3 комнатные          18     шт.

Площадь служебных помещений (ТСЖ) – 27,70 кв.м.

 
Описание технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией.

Характеристики квартир:
1 комнатные                                   от     43,10 кв.м.   до  44,15 кв.м.

2 комнатные                                   от     60,90 кв.м.   до  65,35 кв.м.

3 комнатные                                   от     81,30 кв.м.   до  82,25 кв.м.

Квартиры с полной отделкой.

Отделка помещений общего пользования.

 
Раздел 6

Функциональное назначение нежилых помещений, не входящих в состав общего имущества: нежилые помещения, не входящие в состав общего имущества отсутствуют.

 
 

Раздел 7

Состав общего имущества в многоквартирном доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию указанных объектов недвижимости и передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства:
Межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифт, лифтовая, коридоры, подземная часть (техподполье), чердак (холодный), в котором имеются инженерные коммуникации, крыша, ограждающие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения.

 
 

Раздел 8

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод дома в эксплуатацию:
III квартал 2012 г. Выдачу разрешения на строительство будет осуществлять Администрация муниципального образования «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района.

 
Органы государственной власти, местного самоуправления и организации, представители которых принимают участие в приемке дома:
1) Служба государственного строительного надзора

2) Администрация города Гатчина

3) Застройщик ООО «ТЭК»

4) Эксплуатирующие организации (выдавшие технические условия)

5) Генеральный подрядчик ООО «Лидер»

6) Генеральный проектировщик ОАО «Ленгражданпроект»

 
 

Раздел 9

Меры по добровольному страхованию застройщиком возможных финансовых и прочих рисков при осуществлении проекта строительства: Добровольное страхование возможных рисков застройщика планируется в будущем: после подписания кредитного договора.

 
Планируемая стоимость строительства:
Сметная стоимость строительства объекта (с учетом суммы процентов по привлекаемым кредитам за весь период кредитования) – 125 097 400,10 руб.

 

 

Раздел 10

Организации, осуществляющие основные строительно-монтажные и другие работы (подрядчики):

1) генеральный проектировщик ОАО «Ленгражданпроект»

2) генеральный подрядчик ООО «Лидер»

 
Раздел 11

Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору:
Залог в порядке, предусмотренном статьями 13 – 15 Федерального закона № 214-ФЗ от 30.12.2004 года «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты  Российской Федерации».

 
Раздел 12

Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства дома, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров:
В будущем будут привлечены кредитные средства банка.

 

 

Генеральный директор ООО «ТЭК»  

В.Н. Матюхин

