ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

строительства многоквартирного многоэтажного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями, расположенного по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский муниципальный район, Аннинское сельское поселение, п. Новоселье, уч.5, кадастровый номер 47:14:0504001:42.
Ленинградская обл., Ломоносовский район, 

пос. Новоселье                                                                                                         «21» июля 2016 г.
1. Внести следующие изменения в раздел ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА:

	Месторасположение объекта недвижимости и его описание:
	Запроектированный многоквартирный  многоэтажный жилой дом со встроенно-пристроенными помещениями, расположен по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский муниципальный район, Аннинское сельское поселение, п. Новоселье, уч.5, кадастровый номер 47:14:0504001:42. Многоквартирному  многоэтажному жилому дому со встроенно-пристроенными помещениями в соответствии с Постановлением Местной Администрации Муниципального образования Аннинское сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области № 174 от 20.07.2016 присвоен адрес: Российская Федерация, Ленинградская область, Ломоносовский муниципальный район, Аннинское сельское поселение, п. Новоселье, Красносельское шоссе, дом 6 (адрес жилого комплекса с момента ввода его в эксплуатацию).
Проектируемый жилой дом представляет собой рядовую застройку из шести точечных секций – 12 этажей, соединенных одноэтажными частями. На 1 этаже расположены встроенные и технические помещения. В объеме 1 этажа на отметке 2,890 запроектировано тех. помещение, высотой 1,8м с отдельными входами с улицы, для прокладки коммуникаций. Входы в парадные запроектированы со стороны территории школы. В каждой парадной предусмотрена колясочная и помещение уборочного инвентаря. 


Генеральный директор
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