ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

строительства жилого комплекса со встроенными помещениями, пристроенным детским образовательным учреждением, котельной и трансформаторными подстанциями, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Кудрово, микрорайон «Новый Оккервиль», строительная позиция 7-21 (Лот №7-21).
Санкт-Петербург                                                                                                         «25» июля 2016 г.

1. Внести следующие изменения в раздел ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА:

	Информация о земельном участке:
	Участок, предназначенный для строительства жилого комплекса со встроенными помещениями, пристроенным детским образовательным учреждением, котельной и трансформаторными подстанциями, расположен по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Кудрово, микрорайон «Новый Оккервиль», строительная позиция 7-21 (Лот №7-21). Участку в соответствии с Постановлением Администрации Муниципального образования "Заневское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 357 от 04.07.2016 присвоен адрес: Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, з/у.9.
Территория земельного участка ограничена:  

· с севера-востока — пожарным проездом участка жилой застройки – Лот 6;

· с северо-запада — территорией проектируемого квартала жилой застройки – лот 8;

· с юга – участком проектируемого строительства школы на 1600 мест и детского образовательного учреждения на 200 мест;

· с севера – проездом, вдоль которого проложены сети газопровода среднего давления, водопровода и ливневой канализации и далее проектируемой магистральной улицей.

Кадастровый номер участка 47:07:1044001:5447, площадь – 23 845 м2.

	Месторасположение объекта недвижимости и его описание:
	Запроектированный жилой комплекс со встроенными помещениями, пристроенным детским образовательным учреждением, котельной и трансформаторными подстанциями, расположен по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Кудрово, микрорайон «Новый Оккервиль», строительная позиция 7-21 (Лот №7-21). 

Проектом предусматривается строительство следующих зданий и сооружений:

- жилой комплекс, объединяющий два корпуса (4-х секционный 25-и этажный корпус, секции А,Б,В,Г и 5-ти секционный 18-20-ти этажный корпус, секции Д,Е,Ж,И,К);

- 1-2-3-х этажное здание дошкольного образовательного учреждения (ДОУ), примыкающее к юго-восточной части секции Е жилого дома;

- одноэтажное здание газовой водогрейной котельной.

Протяженные жилые корпуса, расположенные вдоль границ участка застройки, образуют просторный внутренний двор, раскрытый к востоку.

Четырехсекционный корпус (секции А,Б,В,Г) – с подвалом, со встроенными помещениями (расположены на первом этаже), Г-образный в плане, расположен вдоль северной и западной границ участка, объединяет две поворотные и две рядовые секции, без чердака. Квартиры расположены на 2-25 этажах.

Пятисекционный корпус (секции Д,Е,Ж,И,К) – с подвалом, со встроенными помещениями (расположены на первом этаже), без чердака, сложный в плане (С-образная трехчастная ломаная линия), объединяет две рядовые секции корпуса, две поворотные и одну рядовую, расположенные последовательно под углом друг к другу. Квартиры расположены на 2-20 этажах.

Проектируемое здание ДОУ – прямоугольное в плане, переменной этажности, с подвалом.

Здание газовой водогрейной котельной, расположенное со стороны западной границы участка, между южным торцом секции А и северным фасадом секции К, отдельно стоящее, под плоской крышей.
Частям жилого комплекса в соответствии с Постановлением Администрации Муниципального образования "Заневское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 357 от 04.07.2016 присвоены адреса (адреса с момента ввода в эксплуатацию): 
· четырехсекционный корпус (секции А,Б,В,Г): Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, д. 9, корпус 1;
· пятисекционный корпус (секции Д,Е,Ж,И,К): Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, д. 9, корпус 2;

· здание ДОУ: Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, д. 9, корпус 3;

· 3дание газовой водогрейной котельной: Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, д. 9, строение 1;

· трансформаторная подстанция (БКТП-1): Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, д. 9, строение 2;

· трансформаторная подстанция (БКТП-2): Россия, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, д. Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, д. 9, строение 3.


Генеральный директор

ЗАО «Строительный трест»                                                                                    Резвов Е.Г.

