ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
Опубликованы 09 июня 2016 года на интернет-сайте по адресу: www.trest47.ru

СТРОИТЕЛЬСТВО МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА СО ВСТРОЕННО-ПРИСТРОЕННЫМИ  ПОМЕЩЕНИЯМИ (I этап)
по адресу: Санкт-Петербург, Петергофское шоссе, дом 90, корпус 3, литера А

1.	Внести изменения в раздел “Информация о застройщике” в пункт “финансовый результат”. 
Финансовый результат, размер кредиторской задолженности текущего года на день опубликования проектной декларации:
1. Прибыль за I квартал 2016 года составила 1 784 тыс. руб.
1. Размер кредиторской задолженности составил 78 895 тыс. руб.
1. Размер дебиторской задолженности составил 80 835 тыс. руб.

2.	Внести изменения в раздел “Информация об объекте” 
Способ обеспечения исполнения обязательств по договору:
Передача имущества и прав Застройщика в залог в рамках ст. 13 Федерального закона № 214-ФЗ от 30.12.2004г. (с последующими изменениями и дополнениями) "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации". 
Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства – отсутствуют.
Cтрахование гражданской ответственности «ЗАСТРОЙЩИКА» за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче жилого помещения по договору путем заключения «Генерального договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче объекта долевого строительства по договору участия в долевом строительстве № 35-34708Г/2016 от 10 мая 2016г.» с Обществом с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» (ООО «Региональная страховая компания») ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643, юридический адрес: 109457, г.Москва, ул.Окская, дом 13, оф.4501, лицензия ЦБ РФ (Банк России) СИ № 0072 от 17.07.2015г. на осуществление этого вида страхования в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховании.

В остальных разделах Проектную декларацию 19.04.16г. по адресу: Санкт-Петербург, Петергофское шоссе, дом 90, корпус 3, литера А оставить без изменений и считать информацию действительной на 09.06.2016г.
